

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。



“四二五”万人和平上访真相

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访，是导致中共迫害法轮功的原因。其实不然。

上访起因

1999年4月11日，中共政法委书记罗干的连襟何祚庠，在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表污蔑法轮功的文章。

1999年4月18日~24日，部分天津法轮功学员前往天津教育学院及相关机构反映实情。

1999年4月23和24日，天津市公安局动用300多名防暴警察殴打驱散反映情况的法轮功学员，抓捕40多人。法轮功学员被天津市政府告知：公安部介入了此事件，你们去北京才能解决问题。

和平上访

出于对政府的信任，法轮功学员于1999年4月25日自发来到国务院信访办，和平上访。

从历史镜头中可见，中共江泽民集团宣扬的“围攻中南海”根本不存在——法轮功学员安静地在路

边看书、等待，秩序井然；警察不用维持秩序，在一旁聊天。即使在央视播出的现场录像中，也没有出现示威中常见的情绪激动的人群，也没有标语与口号。

1999年4月25日当天，总理朱镕基接见了法轮功学员代表，并合理解决了天津暴力抓人事件。法轮功学员们散去时，地上一片纸屑都没有，连警察扔的烟头都被法轮功学员清理干净了。

如果真有“围攻”，总理怎么可能出来接见？可见“围攻中南海”之说，是中共江泽民集团抛出的谣言，为迫害制造借口。

无关政治

当日，上访的法轮功学员提出三点诉求：

- 1 释放天津被捕的法轮功学员
- 2 给法轮功修炼群众一个宽松的修炼环境
- 3 允许出版法轮功书籍

从“三点诉求”也可看出，法轮功学员要求的是按“真、善、忍”做好人的权利，对于政治权力毫无牵涉。◇

成都法轮功学员被迫害简讯

成都彭州市隆丰镇法轮功学员张翠先被骚扰

法轮功学员张翠先，家住四川成都彭州市隆丰镇马牧河村八组。二零二二年四月二十日，张翠先在地里种花生。大队的蔡亭亭，还有个女的（怀有孩子），两个乡政府的，一个不认识，一个是刘勇，张翠先在回家的路上，他们把她拦住，不让她走，说给她除名。张翠先问：除什么名啊？我炼功，做好人，劳动，干活错了吗？

他们说，过几天政法委来问，你就按我们说的回答，不要说做好人。张翠先全盘否定他们的说词。张翠先表示，我肯定要炼功，我修“真、善、忍、哪里错了？张翠先还说，你们都是善良的，怎么说出这样的话？这个功好不好，我心里最清楚。几分田的蒜我还要扯，还要赶紧种豆子，太忙了。我师父叫我们在哪里都要做好人，必须干好本职工作。所以，我必须听我恩师的话。

成都市成华区青龙派出所骚扰法轮功学员杜凤钦等

二零二二年四月中旬，成都市青龙派出所、双水碾派出所及当地社区多人，上门骚扰法轮功学员杜凤钦、朱淑玉、李长凤、秦绪珍、李玉青、张龙英等，强行对她们拍照等违法行为。

成都市新都区法轮功学员骆常勇被绑架迫害

二零二二年三月十五日上午11时，四川省成都市新都区法轮功学员骆常勇，在新都区斑竹园街道达利园食品厂附近被三个自称是斑竹园派出所的便衣人员绑架到斑竹园派出所，非法关押三十二小时后，与次日晚上七时许，以取保候审的方式释放，三个便衣怀疑他粘贴手写的“诚念：法轮大法好！真善忍好！灾难来时命能保！”的便条。该案的办案警察是斑竹园派出所警察周玉军和新都公安局政保科（国保队）陈晋川。

周玉军和陈晋川下午非法搜查

了骆常勇的家之后，作出了“取保候审”的违法决定。而所谓的“取保候审”书面上没有期限，只有“从三月十五日算起”之时限。

成都高新区中和镇法轮功学员陶心玉被长期被骚扰

四川省成都高新区中和镇法轮功学员陶心玉女士，近几月来，公安、派出所及社区人员长期在她家门口监视，出门就被拍照，监控。她到女儿家都被跟踪录像，没有人身自由。无法生活、工作。请正义人士帮清除邪恶监控，还其自由，正常生活环境。

成都市青白江区清泉镇法轮功学员谷功昭被绑架迫害

二零二二年四月十三日，成都市青白江区清泉镇法轮功学员谷功昭，在菜市场给学生讲法轮大法真相，被人举报，被几个警察绑架到清泉镇派出所。警察对她非法逼供、采指纹、按手印，还扬言要非法拘留她10天，罚款100元，当晚谷功昭回家。

第二天，警察和社区三人到谷功昭家里叫她签什么字，她不签，她的儿子就代她签了名，警察又强迫她按了手印，还威胁说，再出去发资料，被抓住，就回不了家了。

成都市玉林街道办两名人员到法轮功学员邢冰家里骚扰

二零二二年四月十九日上午11点左右，四川省成都市玉林街道办的一男一女到法轮功学员邢冰家里骚扰，他们进门后就问邢冰的姐姐邢琛在家吗？邢冰八十岁的老父亲告诉她们不在家，又问邢冰在哪里，老父亲告诉他们上班去了，然后他们没再说什么，其中一个女的就去和邢冰的老父亲坐在一起，让那个男的给拍照，然后就走了。那个男的是之前多次来过的，姓毛的，四十多岁。

成都市新都区清流镇法轮功学员李华玉被骚扰

二零二二年四月十九日上午10点左右，村干部陈大，李廖及镇政府的彭勇，曾祖林带领两男三女以疫情为由来看一下李华玉和她母亲甯佐志。因李华玉没在家，把门上的真相对联撕走了。留下一个反邪教宣传包。下午2点左右由镇政府彭勇，曾祖林带领两男三女到家骚扰，要求他们出示工作证及姓名，他们都不说。一女的说：我们是区政府来的，法轮功好你就在家学，不要在外贴，你家又没围墙，不要出去讲。

他们还骚扰了冯贵清和胡先才。◇



迫害法轮功 法网难逃

法轮功学员为什么要告诉您真相



法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，谁也骗不了他们。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的人们。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害良善者都没有好下场。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让善良的人们明

白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮功的书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安。◇